

BRAK I OBITELJ — TEMELJ DRUŠTVA

Božja *Tri Velika Blagoslova* za ljude

Tri velika blagoslova (Postanak 1:28) otkrivaju nam svrhu našeg postojanja. Pokazuju put kojim svatko od nas — i čovječanstvo kao cjelina — moraju ići kako bi postigli naš božanski potencijal i ispunili našu unutarnju želju za radošću. Istodobno, otkrivaju Božji ideal koji On želi vidjeti uspostavljen u svojoj tvorevini.

Da su prvi ljudski preci ispunili tri blagoslova, Bog bi osjećao najveću radost doživljavajući kako se njegova slika odražava u njegovim sinovima i kćerima.

ISKUSTVO RADOSTI — duboke, emotivno zadovoljavajuće i trajne radosti, koja se događa kada druge činimo sretnima kroz nesebičnu i dobrovoljnu ljubav — je **najviša svrha Božjeg stvaranja svemira.**

Ispunjenje naših najdubljih ljudskih težnji može se pronaći u ostvarenju Tri velika blagoslova: želja za unutarnjim mirom i zrelim karakterom; želja za obitelji u kojoj vladaju harmonični međusobni odnosi i ljubav; i želja da razvijemo svoju kreativnost i talente u skladu sa okružujućim prirodnim okolišem. Mi patimo, svjesno i nesvjesno, kada ove osnovne želje ostanu neispunjene.

Ova božanska slika je duboko ukorijenjena unutar nas i naša savjest nas vodi uvijek iznova u tom smjeru, jer intuitivno znamo da se najveći potencijal za radost i sreću nalaze tamo.

PRVI BLAGOSLOV BUDITE PLODONOSNI



ZRELA OSOBA

JEDINSTVO DUHA - TIJELA U SREDIŠTU
S BOGOM / ISTINITOM LJUBAVLJU

Postati duhovno, intelektualno i emocionalno zreli pojedinac, donositi plodove ljubavi, mudrost i dobrotu.

DRUGI BLAGOSLOV MNOŽITE SE



UJEDINJENA OBITELJ

JEDINSTVO SUPRUGA- SUPRUGE,
JEDINSTVO RODITELJA- DJECE, BRAĆE I SESTARA
U SREDIŠTU S BOGOM / ISTINITOM LJUBAVLJU

UJEDINJENO DRUŠTVO

UJEDINJENA NACIJA

UJEDINJENI SVIJET- OBITELJ

TREĆI BLAGOSLOV VLADAJTE



IDEALNI SVIJET

JEDINSTVO ČOVJEČANSTVA - PRIRODE U SREDIŠTU
S BOGOM / ISTINITOM LJUBAVLJU

Ljudi postaju vlasnici i čuvari ljubavi prema tvorevini, vladajući sa dobrotom, mudrošću i zahvalnošću. Svijet zajedničkog prosperiteta i ugodan dom za svakoga.

Obitelj – središnje mjesto za razvoj srca

Ljudi trebaju sazrijeti u ljubavi. Obitelj je mjesto gdje svatko od nas pronalazi odnose koji su najosnovniji za rast našeg srca (duhovni rast). To je također mjesto gdje se potvrđuje i jača naš identitet. Kroz iskustva roditeljske, dječje, bratsko-sestrinske i partnerske ljubavi, naše srce može rasti do najviše razine ljudske ljubavi; do roditeljskog srca, koje ulaže i daje bezuvjetno, uvijek iznova. To je konačni "test" u školi ljubavi. Bog je osnovao obitelj sa svrhom da bude prirodna škola ljubavi i etike. **Obitelji pune ljubavi su temelj za pravedno društvo puno ljubavi.**

Istinita ljubav

Temeljni princip svemira:
življenje za dobrobit drugih
i za svrhu većeg dobra.



FEDERACIJA OBITELJI
ZA MIR U SVIJETU

TRI PRIRODNE FAZE SVAKOG LJUDSKOG ŽIVOTA

Rođeni smo da živimo zauvijek

Naš život ne počinje sa prvim udahom i ne završava sa posljednjim izdahom. Svaki ljudski život prolazi kroz tri faze:

1. Faza embrija: Devet mjeseci koje beba provede u majčinoj utrobi služi kao priprema za slijedeću fazu, život na zemlji. Iako u tekućoj okolini beba prima hranu i kisik kroz pupčanu vrpцу, probavni organi i pluća moraju tek razviti svoje funkcije za slijedeću fazu, kako bi omogućili probavljanje hrane i disanje zraka u fizičkom svijetu.

2. Faza života na zemlji: Nakon devet mjeseci beba mora napustiti sigurnu i poznatu okolinu utrobe majke — bez obzira željela ona to ili ne. Kroz rođenje, prva faza života dramatično završava i počinje druga faza života.

Međutim, komplikacije su moguće ako se beba nije pravilno razvila u utrobi majke.

Kao i u prvoj fazi, život u drugoj fazi je također ograničen. Umjesto devet mjeseci, naš fizički život na zemlji traje oko sto godina. Služi kao priprema za treću fazu života u duhovnom području.

Neizbježno, za svakoga od nas bliži se dan kada će naš život na zemlji završiti. Međutim, smrt našeg fizičkog tijela ni u kojem slučaju ne znači kraj našeg postojanja. Naše duhovno ja samo odbacuje svoj tjelesni "kaput" i ulazi u vječnu sferu duhovnog svijeta: naše drugo rođenje. Svaka osoba, bez iznimke, mora proći kroz ovaj prirodni process.



ŽIVOT U MAJČINOJ UTROBI
OKRUŽENJE: VODA
TRAJANJE: 9 MJESECI



ŽIVOT NA ZEMLJI
OKRUŽENJE: ZRAK, OBITELJ
TRAJANJE: DO 100 GODINA



ŽIVOT U DUHOVNOM SVIJETU
OKRUŽENJE: BOŽJA LJUBAV
TRAJANJE: VJEČNO

ZAČEĆE

Sa fizičkim začecem, postavljen je temelj za stvaranje nove duhovne osobe.

Tijelo se razvija kako bi se pripremilo za budući život u fizičkom svijetu

Kapacitet za život

PRVO ROĐENJE

Pupčana vrpca je prerezana
Posteljica "umire".
Beba je rođena.

Duh/duša razvijaju se za svoj budući život u duhovnom svijetu.

Kapacitet ljubavi

DRUGO ROĐENJE

Srebrna vrpca je prerezana.
Fizičko ja umire.
Duhovna osoba je "rođena".

Kao duhovna osoba, pronalazimo mjesto u našem vječnom duhovnom domu.
Duhovni svijet uvelike nadmašuje zemaljski svijet u ljepoti, intenzitetu i bogatstvu.
U duhovnom svijetu se primjenjuju zakoni Božje ljubavi i istine.

3. Faza života u duhovnom svijetu: Upravo kao što smo napustili tekuću okolinu majčine utrobe i počeli disati zrak u zemaljskoj atmosferi, mi sada napuštamo "utrobu" Majke Zemlje u trenutku naše fizičke smrti i ulazimo u područje duhovne dimenzije. Duhovni svijet nije ispunjen vodom ili zrakom — već ima duhovnu supstancu koja regulira i vlada svim životnim procesima: Božja ljubav. Tijekom naše prenatalne faze razvijamo svoja pluća, koja nam omogućuju da dišemo zrak u fizičkom svijetu. Tijekom našeg zemaljskog života, međutim, moramo razviti naše "duhovno srce" — naš kapacitet da volimo — tako da možemo uživati život u duhovnom području bez ograničenja.

Rođeni smo da živimo zauvijek i ljubav je suština našeg vječnog života.

Kako bi rasli i sazreli u ljubavi, Bog je pripremio savršenu prirodnu strukturu za učenje na zemlji: obitelj. U obiteljskom okruženju, koje karakteriziraju ljubav i brižni odnosi, možemo na najučinkovitiji način naučiti kako se radosno uložiti za dobrobit ljudi oko nas. To je najbitnije za rast našeg srca.

Ljudi su predodređeni da ispune tri velika blagoslova, koje nam je Bog dao. Ako nismo svjesni stvarnosti Božjeg postojanja, Njegove ljubavi i istine i vodimo sebičan život, u središtu samo na materijalne vrijednosti, to će imati posljedice na naš vječni život. "Što koristi čovjeku ako dobije sav svijet, a izgubi svoju dušu?" (Matej 16:26)

Na dan našeg prelaska u Duhovni svijet, Bog, Isus ili netko drugi nas neće "poslati" u Nebo ili Pakao. Zapravo, automatski odlazimo na mjesto koje odgovara stupnju naše duhovne zrelosti, koju smo dostigli za vrijeme našeg života na zemlji. Stoga, nije Bog taj koji dijeli Duhovni svijet u prekrasno ili strašujuće područje — kao nagradu za "dobar život" ili kaznu za "loš život". Upravo suprotno, sukladno načinu našeg života na zemlji, mi sa sobom donosimo odgovarajuće moralne standarde i sami otvaramo ova područja dok se nastanjujemo u duhovnom svijetu.

Ako smo mudri, znati ćemo ovu istinu i živjeti moralan i plodonosan život kao pripremu za naš vječni dom.